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BOMBAS DE EJE HORIZONTAL
MONOCELULARES

HORIZONTALE EINSTUFIGE
KREISELPUMPEN

POMPE MONOSTADIO
AD ASSE ORIZZONTALE
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Datos técnicos motor eléctrico (Valores indicativos de la marca del motor utilizado)
Technische daten Elektromotor (Orientirungswerte, je nach fabrikat des benutzen motors ausfallend)

Dati tecnici motore elettrico chiuso normalizzato (Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato)

BHR
CambioPagina

 

Potencia motor
Motor-leistung
Potenza motore

4 Polos 50 Hz
4 Pole 50 Hz
4 Poli 50 Hz

6 Polos 50 Hz
6 Pole 50 Hz
6 Poli 50 Hz
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 d
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[kW] [%] [kg m2] [%] [kg m2]

4 3 ± 10
(400V) 0,05

5,5 3 ± 10
(400V) 0,065

7,5 3 ± 10
(400V) 0,117

11 3 ± 10
(400V) 0,177

15 3 ± 10
(400V) 0,129 3 ± 10

(400V) 0,316

18,5 3 ± 10
(400V) 0,19

22 3 ± 10
(400V) 0,226

30 3 ± 10
(400V) 0,361

37 3 ± 10
(400V) 0,63

- Accionamiento sólo coaxial mediante junta elástica. - Nur koaxialer Antrieb mittels elastischer Kupplung. - Azionamento solo coassiale tramite giunto elastico.

- Limites de funcionamiento para los motor eléctrico según IEC 34-1 - Betriebsgrenzwerte Elektromotor nach IEC 34-1 - Limiti d'utilizzo motore elettrico secondo IEC 34-1.

* Se recomienda equitativamente repartidos. * Gleichmäßig verteilt zu empfehlen. * Consigliati equamente ripartiti.

CARACTERÍSTICAS
Clase de eficiencia: IE3

EINGENSCHAFTEN
Isolationsklasse: IE3

CARATTERISTICHE
Classe di efficienza: IE3
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Construcción bomba y materiales
Pumpenkonstruktion und Werkstoffe

Costruzione pompa e materiali

BHR

HMUCostruzione e materiali

BHR

Pos. Numero Material Bezeichnung Werkstoffe Nomenclatura Materiale

1 Cuerpo impulsión Hierro fundido Druckgehäuse Grauguss Corpo mandata Ghisa grigia

2 Soporte cojinete Hierro fundido Lagerträger Grauguss Supporto cuscinetto Ghisa grigia

3 Rodete Fundicion esferoidal Laufrad Spharoguss Girante Ghisa sferoidale

4 Eje bomba Acero Pumpenwelle Stahl Albero pompa Acciaio

5 Prensa-estopa Hierro fundido Stopfbuchse Grauguss Premitreccia Ghisa grigia

6 Buje eje Acero Wellenbuchse Stahl Bussola albero Acciaio

7 Para agua Goma Wasserhalter Gummi Para acqua Gomma

8 Tapón aceite Aluminio/ goma Ölstopfen Aluminium/Gummi Tappo olio Alluminio/gomma

9 Junta cuerpo bomba
Mat. plástico 
impregnado

Deckel
Imprägnierter 
Kunststoff

Guarnizione corpo pompa
Mat. plastico 
impregnato

10 Junta brida
Mat. plástico 
impregnado

Flansch
Imprägnierter 
Kunststoff

Guarnizione flangia
Mat. plastico 
impregnato

11 Anillo alojamiento rodete Hierro fundido Spaltring Grauguss Anello sede girante Ghisa grigia

12 Anillo de cierre Goma Dichtring Gummi Anello di tenuta Gomma

13 Cojinete - Lager - Cuscinetto -

14 Tuerca de freno Acero Feststellring Stahl Ghiera Acciaio

15 Lengüeta Acero Wellenkeil Stahl Linguetta Acciaio

16 Empaquetadura Trenza grafitada Packung Graphitierter Zopf Baderna Treccia grafitata

Tornillos y tuercas acero inox. Schraube n und Muttern aus rostfreiem Edelstahl. Viti e dadi in acciaio inox.
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Caracteristicas de funcionamiento
Betriebsmerkmale

Caratteristiche di funzionamento

BHR
200

200

200

200

200

200

200

200

Tipo
Typ
Tipo

DNa
x DNm
[mm] R

od
e

te
s

La
uf

ra
de

rk
om

bi
na

tio
n

R
id

uz
io

ne
 g

ir
an

ti

Caudal
Fördermenge

Portata

[l/m] 0 1800 2100 2400 2700 3000 3600 4200 4800 5400 6000 6600 7200 7800 8400 9000

[m3/h] 0 108 126 144 162 180 216 252 288 324 360 396 432 468 504 540

[l/s] 0 30 35 40 45 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150

Prestaciones a 950 giros/minuto - Leistungen bei 950 U/min - Prestazioni a 950 giri/minuto

BHR200 200x200 D H
P

6
-

5,5
2,6

5,4
2,8

5,4
3

5,3
3,2

5,2
3,4

4,9
3,7

4,3
3,9

3,4
4

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR200 200x200 C H
P

6,5
-

6,1
2,9

6
3,1

6
3,3

5,9
3,5

5,8
3,7

5,5
4,1

4,9
4,3

3,9
4,4

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR200 200x200 B H
P

7,4
-

6,9
3,4

6,9
3,6

6,9
3,9

6,8
4,1

6,7
4,4

6,4
4,8

5,9
5,2

5,1
5,4

4
5,5

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR200 200x200 A H
P

8
-

7,6
4

7,6
4,2

7,7
4,5

7,6
4,7

7,5
5

7,2
5,4

6,7
5,8

5,8
6,1

4,6
6,2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

NPSH [m] - 3,1 3,1 3,1 3,1 3,1 3,1 3,2 3,2 3,4 - - - - - -
M.E.I. ≥ 0.40

Prestaciones a 1140 giros/minuto - Leistungen bei 1140 U/min - Prestazioni a 1140 giri/minuto

BHR200 200x200 D H
P

8,6
-

-
-

8
4,5

7,9
4,8

7,8
5

7,8
5,3

7,5
5,8

7,1
6,3

6,5
6,7

5,6
6,9

4,2
6,9

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR200 200x200 C H
P

9,4
-

-
-

8,7
4,9

8,7
5,2

8,6
5,5

8,6
5,8

8,3
6,4

8
6,9

7,4
7,4

6,4
7,6

5,2
7,7

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR200 200x200 B H
P

10,6
-

-
-

10
5,7

10
6,1

9,9
6,4

9,9
6,8

9,8
7,6

9,4
8,2

8,9
8,8

8,1
9,2

6,9
9,4

5,5
9,5

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR200 200x200 A H
P

11,5
-

-
-

11
6,7

11
7,1

11
7,4

11
7,8

10,8
8,6

10,5
9,3

9,9
9,8

9,1
10,3

7,8
10,6

6,4
10,7

-
-

-
-

-
-

-
-

NPSH [m] - - 2,9 2,9 2,9 2,9 2,9 2,9 3 3,1 3,2 3,4 - - - -
M.E.I. ≥ 0.40

Prestaciones a 1450 giros/minuto - Leistungen bei 1450 U/min - Prestazioni a 1450 giri/minuto

BHR200 200x200 D H
P

13,8
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

12,7
11,2

12,5
12,1

12,1
12,9

11,5
13,5

10,6
14,1

9,5
14,4

8,2
14,8

-
-

-
-

-
-

BHR200 200x200 C H
P

15,1
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

13,9
12,1

13,7
12,9

13,2
13,7

12,6
14,4

11,7
14,9

10,5
15,3

9,2
15,6

-
-

-
-

-
-

BHR200 200x200 B H
P

16,9
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15,9
13,8

15,8
14,9

15,5
15,9

15
16,7

14,1
17,5

13
18

11,8
18,5

10,3
18,8

-
-

-
-

BHR200 200x200 A H
P

18,7
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

17,6
15,4

17,7
16,7

17,5
18

17
19,1

16,2
20

15
20,6

13,6
21,1

12
21,5

-
-

-
-

NPSH [m] - - - - - - 2,8 3 3,2 3,4 3,7 4,1 4,6 5,5 - -
M.E.I. ≥ 0.40

Prestaciones a 1600 giros/minuto - Leistungen bei 1600 U/min - Prestazioni a 1600 giri/minuto

BHR200 200x200 D H
P

16,8
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15,6
13,9

15,5
15,2

15,3
16,4

14,8
17,4

14,1
18,2

13,1
18,8

11,8
19,3

10,3
19,6

-
-

-
-

BHR200 200x200 C H
P

18,5
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

17
15,3

16,9
16,5

16,6
17,7

16,1
18,7

15,2
19,5

14,2
20,1

12,9
20,5

11,5
20,8

-
-

-
-

BHR200 200x200 B H
P

20,7
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

19,3
19,2

19,1
20,5

18,8
21,7

18,2
22,9

17,2
23,9

16,1
24,7

14,7
25,2

13,1
25,4

11,3
25,4

BHR200 200x200 A H
P

22,7
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

21,6
22

21,5
23,4

21,2
24,7

20,6
26

19,7
27,2

18,5
28,2

17,1
28,8

15,4
29,1

13,4
29

NPSH [m] - - - - - - 3,6 3,7 3,9 4,2 4,4 4,7 5,1 5,5 6,1 6,8
M.E.I. ≥ 0.40

Prestaciones a 1750 giros/minuto - Leistungen bei 1750 U/min - Prestazioni a 1750 giri/minuto

BHR200 200x200 D H
P

19,9
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

18,4
18,7

18,2
20,2

17,7
21,4

17
22,5

16
23,5

14,8
24,2

13,3
24,6

-
-

-
-

BHR200 200x200 C H
P

22
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

20,1
20,4

19,9
22

19,5
23,4

18,8
24,6

17,8
25,5

16,6
26,1

14,9
26,5

12,9
26,6

-
-

BHR200 200x200 B H
P

24,5
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

22,7
23,3

22,5
25,1

22,3
26,8

21,8
28,3

21,1
29,6

20,1
30,7

18,7
31,5

16,8
31,9

14,5
32

BHR200 200x200 A H
P

27,1
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

25,4
28,9

25,1
30,7

24,7
32,3

24,1
33,7

23,1
34,9

21,8
35,8

19,9
36,4

17,4
36,6

NPSH [m] - - - - - - - 3 3,5 4 4,4 4,9 5,5 6 6,7 7,4
M.E.I. ≥ 0.40

H = Altura de impulsión manométrica total del cuerpo de bomba en [m]
P = Potencia absorbida por el cuerpo de bomba en [kW]

H = Totale manometrische Gesamtförderhöhe am Pumpenkörper in 
[m]
P = Leistungsaufnahme der Pumpe in [kW]

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]
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Caracteristicas de funcionamiento
Betriebsmerkmale

Caratteristiche di funzionamento

BHR
250
CambioPagina

250

250

250

250

250

250

Tipo
Typ
Tipo

DNa
x DNm
[mm] R

od
e

te
s

La
uf

ra
de

rk
om

bi
na

tio
n

R
id

uz
io

ne
 g

ir
an

ti

Caudal
Fördermenge

Portata

[l/m] 0 4200 4800 5400 6000 6600 7200 7800 8400 9000 9600 10200 10800 11400 12000 13500 15000 16500 18000

[m3/
h]

0 252 288 324 360 396 432 468 504 540 576 612 648 684 720 810 900 990 1080

[l/s] 0 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 225 250 275 300

Prestaciones a 950 giros/minuto - Leistungen bei 950 U/min - Prestazioni a 950 giri/minuto

BHR250 250x250 D H
P

6,7
-

4,9
5,1

4,7
5,2

4,4
5,2

4
5,1

3,6
5

3
4,8

2,4
4,5

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR250 250x250 C H
P

7,2
-

5,5
5,7

5,4
5,9

5,2
6

4,9
6

4,4
5,9

3,9
5,8

3,2
5,5

2,5
5

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR250 250x250 B H
P

7,5
-

6,1
6,2

5,9
6,5

5,8
6,6

5,5
6,7

5
6,6

4,5
6,5

3,9
6,2

3,2
5,9

2,4
5,4

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR250 250x250 A H
P

7,7
-

6,5
6,7

6,4
7

6,3
7,3

6
7,4

5,7
7,5

5,3
7,5

4,7
7,3

4,1
7,1

3,3
6,6

2,4
6

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

NPSH [m] - 3,6 3,6 3,6 3,6 3,7 3,7 3,8 3,8 3,9 4,1 - - - - - - - -
M.E.I. ≥ 0.40

Prestaciones a 1140 giros/minuto - Leistungen bei 1140 U/min - Prestazioni a 1140 giri/minuto

BHR250 250x250 D H
P

9,6
-

-
-

7
8,6

6,9
8,9

6,7
9,1

6,3
9,1

5,9
8,9

5,3
8,7

4,6
8,3

3,9
7,9

3,1
7,5

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR250 250x250 C H
P

10,4
-

-
-

8,1
9,8

8
10,1

7,8
10,4

7,5
10,5

7,1
10,5

6,6
10,4

5,9
10,1

5,2
9,7

4,4
9,3

3,5
8,7

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR250 250x250 B H
P

10,7
-

-
-

8,7
10,7

8,7
11

8,5
11,3

8,2
11,5

7,8
11,6

7,4
11,5

6,8
11,4

6,2
11,1

5,4
10,8

4,6
10,4

3,7
9,7

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR250 250x250 A H
P

11,3
-

-
-

9,4
11,8

9,4
12,2

9,3
12,5

9,1
12,8

8,8
12,9

8,3
13

7,8
13

7,2
12,8

6,5
12,6

5,7
12,3

4,9
11,8

4
11,2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

NPSH [m] - - 3,6 3,6 3,6 3,6 3,6 3,6 3,6 3,7 3,7 3,8 3,9 - - - - - -
M.E.I. ≥ 0.40

Prestaciones a 1450 giros/minuto - Leistungen bei 1450 U/min - Prestazioni a 1450 giri/minuto

BHR250 250x250 D H
P

15,7
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

11,1
19

10,9
19

10,5
18,9

10
18,8

9,4
18,6

8,6
18,3

7,8
17,9

6,9
17,2

5,9
16,4

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR250 250x250 C H
P

16,1
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

12,7
21,8

12,6
21,7

12,3
21,7

11,7
21,6

11
21,5

10,3
21,3

9,5
21

8,6
20,5

7,7
19,9

-
-

-
-

-
-

-
-

BHR250 250x250 B H
P

16,8
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

13,8
23,8

13,7
23,8

13,4
23,8

13
23,9

12,5
23,9

11,8
23,9

11,1
23,8

10,2
23,6

9,3
23,1

6,5
21

-
-

-
-

-
-

BHR250 250x250 A H
P

17,9
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

14,8
25,7

14,6
25,9

14,4
26

14
26,1

13,6
26,2

13
26,2

12,4
26,2

11,6
26,1

10,8
25,9

8,2
24,7

-
-

-
-

-
-

NPSH [m] - - - - - - 3,7 3,7 3,7 3,7 3,7 3,8 3,9 4 4,2 4,8 - - -
M.E.I. ≥ 0.40

Prestaciones a 1600 giros/minuto - Leistungen bei 1600 U/min - Prestazioni a 1600 giri/minuto

BHR250 250x250 D H
P

19
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

13,8
25,6

13,7
25,7

13,4
25,7

13
25,6

12,5
25,5

11,9
25,2

11,1
24,8

10,2
24,3

9,3
23,7

6,7
21,7

-
-

-
-

-
-

BHR250 250x250 C H
P

19,6
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15,6
29

15,6
29,2

15,4
29,3

15,1
29,4

14,6
29,3

14
29,2

13,3
28,9

12,4
28,6

11,5
28,1

8,9
26,3

-
-

-
-

-
-

BHR250 250x250 B H
P

20,6
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

16,8
31,7

16,8
31,9

16,7
32

16,4
32,1

16
32,2

15,5
32,2

14,9
32,3

14,2
32,2

13,4
32

10,9
30,6

7,8
28,4

-
-

-
-

BHR250 250x250 A H
P

21,7
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

18
33,9

17,9
34,2

17,8
34,5

17,6
34,9

17,3
35,2

16,9
35,4

16,4
35,6

15,8
35,7

15
35,6

12,8
35

9,9
33,3

-
-

-
-

NPSH [m] - - - - - - 4,5 4,4 4,3 4,3 4,3 4,3 4,4 4,5 4,7 5,3 6,2 - -
M.E.I. ≥ 0.40

Prestaciones a 1750 giros/minuto - Leistungen bei 1750 U/min - Prestazioni a 1750 giri/minuto

BHR250 250x250 D H
P

22
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15,8
32,5

15,7
32,6

15,4
32,7

14,9
32,6

14,2
32,4

13,5
32

12,6
31,6

10,2
29,8

7,3
27,1

-
-

-
-

BHR250 250x250 C H
P

23,3
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

18
37,2

17,9
37,4

17,6
37,5

17,1
37,6

16,5
37,6

15,8
37,5

15,1
37,3

12,8
35,9

9,9
33

-
-

-
-

BHR250 250x250 B H
P

24,6
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

19,8
41,3

19,6
41,6

19,3
41,8

18,9
42

18,4
42,2

17,8
42,2

17,1
42,1

15
41,2

12,3
38,9

9,1
35,2

-
-

BHR250 250x250 A H
P

26,7
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

21,2
45

21,1
45,4

20,9
45,7

20,5
46,1

20,1
46,3

19,6
46,5

19
46,6

17,3
46,4

14,8
45,1

11,8
42,6

8,5
38,3

NPSH [m] - - - - - - - - 4,9 4,8 4,8 4,8 4,8 4,9 5,1 5,6 6,5 7,8 9,5
M.E.I. ≥ 0.40

H = Altura de impulsión manométrica total del cuerpo de bomba en [m]
P = Potencia absorbida por el cuerpo de bomba en [kW]

H = Totale manometrische Gesamtförderhöhe am Pumpenkörper in 
[m]
P = Leistungsaufnahme der Pumpe in [kW]

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]
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Dimensiones máximas y pesos
Abmessungen und gewichte

Dimensioni di ingombro e pesi

BHR
CambioPagina Dimensiones máximas y pesosAbmessungen und gewichteDimensioni di ingombro e pesi

Tipo
Typ
Tipo

Peso
Gewicht

Peso
DN A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y f g m n p

[kg] [mm]

BHR200 117 200 590 320 180 90 220 410 115 135 11,5 200 6 70 465 230 350 450 100 19 20 190 225 250 180 200 6 8 18 250 280 320

BHR250 230 250 735 395 250 90 300 500 155 210 11,5 250 6 70 657 300 500 608 100 25 25 270 320 370 235 250 6 12 18 300 335 375

Saliente del eje
Wellenüberstand

Sporgenza d'albero

Tipo
Typ
Tipo

a b c d

[mm]

BHR200 38 41 10 80

BHR250 48 51,5 14 110
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Seleccion - dimensiones y pesos electrobombas sobre base
Auslegung - abmessungen und gewichte der elektropumpen auf untergestell

Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

BHR
4 ÷ 6 Polos 
CambioPagina 4 ÷ 6 Polos / 50HzSeleccion - dimensiones y pesos electrobombas sobre baseAuslegung - abmessungen und gewichte der elektropumpen auf untergestellSelezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

4 POLOS
4 POLE
4 POLI

Bomba
Pumpen
Pompa

Motores
Motoren
Motore

BGA
Peso

Gewicht
Peso

A D J K N W X Y Z e h i j k o q* r s t u w x y

Tipo
Typ
Tipo

[kW]
Valor
Wert

Grand.

Tipo
Typ
Tipo

[kg] [mm]

BHR200 15 160L 328/4G 325 590 90 200 6 230 180 200 6 4 1081 580 325 530 627 42 576 515 35 731 175 1221 20 100

BHR200 18,5 180M 317/4G 362 590 90 200 6 230 180 200 6 4 1071 580 325 530 665 42 595 515 35 671 200 1259 20 100

BHR200 22 180L 320/4G 378 590 90 200 6 230 180 200 6 4 1109 580 325 530 705 42 595 515 35 709 200 1299 20 100

BHR200 30 200L 327/5G 454 590 90 200 6 230 180 200 6 4 1147 580 325 530 758 42 625 515 35 747 200 1352 20 100

BHR250 18,5 180M 329/5K 508 735 90 250 6 300 235 250 6 4 1261 730 440 680 665 42 710 710 45 761 250 1404 20 120

BHR250 22 180L 316/5K 527 735 90 250 6 300 235 250 6 4 1274 730 440 680 705 42 710 710 45 774 250 1444 20 120

BHR250 30 200L 315/5K 585 735 90 250 6 300 235 250 6 4 1312 730 440 680 758 42 740 710 45 812 250 1497 20 120

BHR250 37 225S 319/5K 639 735 90 250 6 300 235 250 6 4 1354 730 440 680 793 42 770 710 45 854 250 1532 20 120

ACOPLAMIENTOS CON MOTORES ELECTRICOS CERRADOS ESTANDARDIZADOS
KUPPLUNG MIT GEKAPSELTEN ELEKTRISCHEN NORMMOTOREN

ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI

6 POLOS
6 POLE
6 POLI

Bomba
Pumpen
Pompa

Motores
Motoren
Motore

BGA
Peso

Gewicht
Peso

A D J K N W X Y Z e h i j k o q* r s t u w x y

Tipo
Typ
Tipo

[kW]
Valor
Wert

Grand.

Tipo
Typ
Tipo

[kg] [mm]

BHR200 4 132M 326/3E 241 590 90 200 6 230 180 200 6 4 946 580 325 530 490 42 517 515 35 646 150 1084 20 100

BHR200 5,5 132M 326/3E 245 590 90 200 6 230 180 200 6 4 946 580 325 530 490 42 517 515 35 646 150 1084 20 100

BHR200 7,5 160M 322/3G 307 590 90 200 6 230 180 200 6 4 1027 580 325 530 627 42 576 515 35 677 175 1221 20 100

BHR200 11 160L 328/4G 316 590 90 200 6 230 180 200 6 4 1081 580 325 530 627 42 576 515 35 731 175 1221 20 100

BHR200 15 180L 320/4G 368 590 90 200 6 230 180 200 6 4 1109 580 325 530 705 42 595 515 35 709 200 1299 20 100

BHR250 5,5 132M 330/3I 386 735 90 250 6 300 235 250 6 4 1101 730 440 680 490 42 632 710 45 701 200 1229 20 120

BHR250 7,5 160M 321/4K 446 735 90 250 6 300 235 250 6 4 1187 730 440 680 627 42 691 710 45 687 250 1366 20 120

BHR250 11 160L 314/4K 452 735 90 250 6 300 235 250 6 4 1231 730 440 680 627 42 691 710 45 731 250 1366 20 120

BHR250 15 180L 316/5K 517 735 90 250 6 300 235 250 6 4 1274 730 440 680 705 42 710 710 45 774 250 1444 20 120

BGA = Base y junta BGA = Grundplatte mit kupplung und kupplungsschutz BGA = Base e giunto

* = Valores indicativos en función de la marca de motor utilizado. * = Werte je nach Motorfabrikat verschieden * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
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Bridas  (UNI EN 1092-2)
Flansche (UNI EN 1092-2)
Flange (UNI EN 1092-2)

BHR

Las bombas Caprari utilizan pinturas certificadas WRAS.
Caprari Pumpen werden mit Lacken mit WRAS Zertifizierung beschichtet.
Le pompe Caprari utilizzano vernici certificate WRAS.

Boca ø
ø Öffnung
ø Bocca

Orificios
Bohrungen

Fori ø u ø v

p q

DN
[mm]

PN
[bar]

No
ø

[mm]
[mm]

200 6 8 18 280 320

250 6 12 18 335 375
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Datos técnicos
Technische Daten

Dati tecnici

BHR
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Datos técnicos
Technische Daten

Dati tecnici

BHR



99
64

21
B

/0
3-

17
-c

o
p

yr
ig

h
t 

©
 2

01
5 

C
ap

ra
ri

 S
.p

.A
 -

 A
ll 

R
ig

h
ts

 R
es

er
ve

d

Las dimensiones tienen carácter indicativo. El diseño ejecutivo se suministrará bajo pedido en fase de orden.
CAPRARI S.p.A. se reserva el derecho de efectuar modificaciones para mejorar sus productos en cualquier momento sin obligación de aviso previo.

Die Abmessungen sind nur Anhaltswerte. Die definitive Zeichnung wird auf Anfrage in der Bestellphase geliefert.
CAPRARI S.p.A. behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorbescheid Änderungen zur Verbesserung der eigenen Produkte vorzunehmen.

Le dimensioni hanno valore indicativo. Il disegno esecutivo sarà fornito su richiesta in fase d'ordine.
CAPRARI S.p.A. si riserva facoltà di apportare modifiche atte a migliorare i propri prodotti in qualsiasi momento e senza preavviso alcuno.


